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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO 
DIA 3 DE FEVEREIRO DE 2025.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
                           Vereador WELINTON RODRIGO DE SOUZA

SECRETARIA: Vereadora ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, os vereadores do Poder Legislativo reuniram-se para a 
realização da 1ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Botucatu. Sob a Presidência e a Secretaria dos 
Vereadores acima citados, registrou-se a presença dos vereadores: Abelardo 
Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), 
Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), 
Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika 
da Liga do Bem), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz 
Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), 
Thiago Alves Padovan (Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza 
(Welinton Japa). Com a presença de todos os vereadores, o Presidente 
instalou a sessão e, por ser a primeira sessão ordinária do mês, convidou a 
todos para em posição de respeito entoarem o Hino Nacional e a Canção 
Oficial do Município. Em seguida, teve início o processo de eleição para o 
preenchimento de vagas existentes nas comissões permanentes sendo elas: 
membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação; relator da Comissão 
de Orçamento, Finanças e Contabilidade; presidente da Comissão de 
Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Agronegócio; relator da 
Comissão de Assistência Social, Defesa do Cidadão, Segurança e Direitos 
Humanos e membro da Comissão de Saúde, Bem-Estar e Proteção. A cédula 
única para as cinco vagas foi distribuída aos vereadores, que após votarem e 
assinarem, conforme chamada da secretária, depositaram as cedilas na mesa 
de trabalho. Logo após, o Presidente anunciou o resultado da eleição que 
definiu o vereador Thiago Padovan como membro da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, com 9 votos; relator da Comissão de 
Assistência Social, Defesa do Cidadão, Segurança e Direitos Humanos, com 9 
votos e membro da Comissão de Saúde, Bem-Estar e Proteção, com 9 votos e 
o vereador Zé Fernandes como relator da Comissão de Orçamentos, Finanças 
e Contabilidade, com 9 votos e presidente da Comissão da Educação, Cultura 
e Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Agronegócio, com 9 votos. Dando 
sequência, o presidente colocou em votação as atas das Sessões 
Extraordinárias realizadas no dia 10 e 15 de janeiro, que foram aprovadas pela 
unanimidade dos vereadores. Logo após, solicitou à secretária que procedesse 
a leitura das ementas das correspondências recebidas: da Caixa Econômica 
Federal, informando sobre crédito de recursos financeiros sob bloqueio, no 
âmbito do Programa de Segurança Pública, Combate à Corrupção, ao Crime 
Organizado e ao Crime Violento, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, 
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que tem por objeto a ampliação do sistema de vídeo monitoramento, através da 
aquisição de câmeras. Projetos que deram entrada: 1) Projeto de Lei nº 
02/2025, de iniciativa do Prefeito, que altera dispositivos da Lei nº 5.547/2013, 
que dispõe sobre a Organização do Sistema de Inovação de Botucatu e Sobre 
Medidas de Incentivo à Inovação Tecnológica, à Pesquisa Científica e 
Tecnológica ao Desenvolvimento Tecnológico, à Engenharia Não Rotineira e à 
Extensão Tecnológica em Ambiente Produtivo, no Município de Botucatu. 2) 
Projeto de Lei nº 03/2025, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre 
autorização de provisão de Contrapartida Financeira para obras de 
infraestrutura externa do Residencial Haway no âmbito do Programa Minha 
Casa Minha Vida – Faixa 1. 3) Projeto de Lei nº 04/2025, de iniciativa dos 
vereadores Cula e Welinton Japa, que institui o Programa Excepcional de 
Regularização de Permissionários do Centro Popular Comercial “Ângelo 
Garrido Fernandes” e dá outras providências. Ato contínuo, o Presidente 
solicitou que a secretária procedesse com a leitura das proposituras. 
Requerimentos de Pesar n°s 01, 02, 03, 04 e 5/2025. Pela ordem, o vereador 
Lelo Pagani solicitou um minuto de silêncio. Requerimentos apresentados e 
aprovados: do vereador Lelo Pagani n°s 1, 9, 12, 13 e 20; do vereador Zé 
Fernandes nºs 2, 3, 16, 17, e 26; do vereador Cula nºs 4 e 6; do vereador 
Abelardo nºs 7, 14 e 15; do vereador Welinton Japa nºs 8, 11 e 28; do vereador 
Carlos Trigo nºs 18, 19, 29 e 30; do vereador Thiago Padovan nº 21, 22, 23 e 
25; dos vereadores Ielo, Nuno Garcia e Carlos Trigo nº 27; do vereador Ielo nºs 
31 e 32 e do vereador Valmir Reis nºs 33, 34 e 35/2025. Moções aprovadas: do 
vereador Cula nºs 1 e 2; do vereador Thiago Padovan nº 5 e do vereador Nuno 
Garcia nºs 6 e 7/2025. Indicações: do vereador Welinton Japa nº 1; do vereador 
Ielo nº 3 e do vereador Valmir Reis nºs 4 e 5/2025. Após o término do Pequeno 
Expediente, teve início o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra os 
vereadores: Nuno Garcia, Lelo Pagani, Zé Fernandes, Ielo (aparteador pelo 
vereador Lelo Pagani), Cula, Carlos Trigo e Abelardo. Encerrado o Grande 
Expediente, sem projetos na Ordem do dia, e nada mais para ser tratado o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, Maria Clara 
Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente ata que, se 
aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal Antonio Carlos 
Vaz de Almeida e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, Erika Cristina Liao 
Tiago.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de fevereiro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=VVSTR79R27802J02, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: VVST-R79R-2780-2J02
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